
Ata nº 017/20 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto de 2020, às 18h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 

Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 016/20, 

que foi posta em discussão e em votação recebeu aprovação unanime. Logo após o Sr. Presidente 

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura  da Indicação do Legislativo nº 011/20 de 31 

de agosto de 2020, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Sérgio Luis Muller, Sr. 

Mauri Balbinot, Sr. Darci Paida, Sr. Ivo Bartzsch, Sr. Delvino Bertotti, Sr. Osvaldir José Rigon, 

Sr. José Dirceu Sandri, Sr. Ari de Pauli e Sr. Luiz Vedovatto. Os vereadores que abaixo 

subscrevem, no uso de suas atribuições legais, requerem que seja enviada indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este providencie a instalação de entrada de energia elétrica nos 

cemitérios das comunidades, assim como seja instalado os respectivos pontos de luz nas áreas 

internas que poderão ser utilizados para obras, reformas e demais serviços que demandem a sua 

necessidade. A Indicação foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Osvaldir. 

Iniciou cumprimentando o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Diz ter convidado os vereadores 

para participar da indicação, pois todos sabem as dificuldades das comunidades, também diz que 

houve um fato em uma comunidade do interior que os pedreiros iria fazer uma obra no cemitério e 

precisavam usar a energia, não tendo um ponto de luz foram pedir ao morador residente ao lado, 

mas o mesmo se recusou a emprestar. Falou que a comunidade da linha São Roque fez o pedido. 

Também comentou que sabe da dificuldade na Linha Coxilha Seca. Falou aos Vereadores para 

pedirem ao Sr. Prefeito para que seja colocado esses pontos de energia elétrica nas comunidades 

onde ainda não possuem. Ari pediu um espaço e comentou que há muito tempo as comunidades 

veem pedindo e é de grande utilidade. Sr. Osvaldir agradeceu a palavra. A indicação continuou em 

discussão. Como ninguém mais se manifestou em votação foi aprovada por unanimidade. Como 

não havia mais proposições passou-se aos assuntos gerais. Havendo somente um inscrito o Sr. 

Presidente passou a palavra ao Vereador Sr. Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores. Fez um agradecimento a primeira Dama Srª. Juliana e através dela todos que fazem 

parte da Assistência Social por ter conseguido uma quantia em brasiletes, para ajudar a pessoas 

que moram no bairro, (Vila) prejudicadas pelo temporal. Comentou também a respeito da decisão 

tomada pelos seis partidos, acha ser o mais correto neste momento de crise, terem concordado 

com o consenso político e aos Vereadores que atuam nesta casa e que são Pré-Candidatos, deseja 



uma boa sorte e muito sucesso. Diz que esse dia teria que ficar na história por terem concordado 

com o consenso. Agradeceu o uso da palavra. Também o Sr. Presidente aproveitou para desejar as 

boa vindas ao novo Assessor Jurídico Melquier, o mesmo natural da cidade de Jacutinga estará 

assessorando esta casa ate o final do ano, se tiverem qualquer dúvida ele encontra-se a disposição.  

O Sr. Presidente comunicou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 14 de setembro 

às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Como não havia mais nada a tratar em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 14 de 

setembro de 2020.                      

 

      Sérgio Luís Muller                                Ari de Pauli                                     

        Presidente                                      1º Secretário                                             


